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для заключения договора на передачу на хранение опасных (ртутьсодержащих) отходов.
           Согласно Постановлений Совета Министров Республики Беларусь от 17.01.2008 г. №61 и от 17.02.2012 г. №156 п.6.25 юридическому лицу или индивидуальному предпринимателю, далее «Заказчик», для заключения договора, представить в ПЭ ООО «Поступ», далее «Исполнитель», документ свидетельствующий об образовании у него опасных отходов (таким документом может являться «Инструкция по обращению с отходами производства», согласованная с местными органами Минприроды РБ т.е. представляется заверенные печатью титульный лист и страница где указаны эти отходы), код отхода, согласно классификатора отходов, класс опасности и вес (брутто) этих отходов.
            На основании этих документов «Заказчик» и «Исполнитель» заключают договор на передачу на хранение опасных отходов.

            Далее « «Исполнитель» передает два оригинала договора и документы свидетельствующие об образовании опасных отходов для регистрации, согласно Постановлений Совета Министров РБ, сделки в местных органах Минприроды РБ.
            После регистрации сделки стороны руководствуются заключенным договором, 100% оплата услуг, передача опасных отходов. Сделка оформляется актом приема-передачи опасных отходов и после этого собственником отходов становится «Исполнитель».

            Режим работы ПЭ ООО «Поступ» по заключению договоров и передачи опасных отходов – понедельник – пятница с 9-00 до 14-00.
